

Про кафедру травматології та ортопедії.

1. Кадровий склад кафедри:

кількість ставок ñ 9,
докторів наук ñ 4; професорів ñ 2; кандидатів наук ñ 4; без наукового ступеня ñ 2
пенсійного віку ñ 2
лікарські категорії: всі мають вищу категорію

2. Клінічна база кафедри.

Основною клінічною базою кафедри травматології та ортопедії є Львівська міська клінічна лікарня №8, а також клінічними базами кафедри є Львівська міська клінічна дитяча лікарня, Військово-медичний клінічний центр Західного регіону, Львівська обласна дитяча клінічна лікарня 'Охмадит'^a, Львівський клінічний госпіталь прикордонної служби України.

Комунальне неприбуткове підприємство 'Львівська міська клінічна лікарня №8'^a розташована на вулиці Навроцького, 23 в Галицькому районі м. Львова. В даний час на території обслуговування проживає біля 100 тисяч чоловік, із них 70% працездатного віку. Окрім того, лікарня цілодобово несе ургентну службу по місту Львову і області з хірургії пошкоджень і комбустіології.

Львівська міська клінічна лікарня №8 розташована в двох корпусах збудованої по застарілому типовому проекту 4-х поверхової будівлі. В 2-х поверховій добудові працює поліклініка сімейного лікаря. В окремому корпусі знаходиться відділення патології недоношених.

У 8-й міській клінічній лікарні розгорнуто 400 штатних ліжок, з яких 270 хірургічного профілю. По відділеннях:

- хірургії поєднаної і комбінованої травми /обласне/- 60
- травматолого-ортопедичне для дорослих - 80
- травматолого-ортопедичне для дітей - 40
- комбустіологічне /обласне/ - 60
- дитяче комбустіологічне /обласне/ - 30
- анестезіолого-реанімаційне - без штатних ліжок /б/

Окрім відділень хірургічного профілю є відділення:

- кардіологічне для хворих з інфарктом міокарду - 60
- кардіологічне соматичне - 40
- патології новонароджених ñ 30.

У лікарні цілодобово працює травматологічний пункт із стаціонарним рентгенкабінетом, перев'язочною і гіпсовочною з окремими штатними одиницями. Для обстеження хворих є клінічна та біохімічна лабораторії, кабінет функціональної діагностики, рентгенкабінет, флюорографічний

кабінет, кабінет ультразвукової діагностики і фіброгастроскопії. Лабораторії і кабінети працюють як в плановому так і в ургентному порядку.

У лікарні є плановий і ургентний окремих операційних блоки. Плановий має 3 операційні зали, які закріплені відповідно за хірургічним, травматологічним і комбустіологічним відділенням для дорослих. Дитяче комбустіологічне відділення має окремий свій операційний блок. Ургентний операційний блок має 2 операційні зали, одна з яких спеціалізована для операцій на кисті. Окрім того є гнійна операційна, яка розміщена окремо і спільна для всіх відділень хірургічного профілю.

Базовими відділеннями кафедри травматології, ортопедії і ВПХ є травматологічні відділення для дорослих і дітей, хірургічне відділення поєднаної і комбінованої травми і комбустіологічні відділення для дорослих і дітей.

Травматологічні відділення для дорослих і для дітей надають ургентну і планову допомогу пацієнтам з травмами і ортопедичними захворюваннями опорно-рухового апарату. Використовуються сучасні способи консервативного і оперативного лікування. Працівниками кафедри організовано і впроваджено у повсякденну практику мініінвазивні артроскопічні методи оперативних втручань.

Хірургічне відділення поєднаної і комбінованої травми з 1977 року (організовано одним із перших на Україні) працює як спеціалізоване відділення для допомоги потерпілим з відкритими в т.ч. вогнепальними і закритими травмами органів черевної порожнини і грудної клітки, з поєднаною і множинною травмою, з відкритими і закритими пошкодженнями м'яких тканин, сухожилків, нервів, судин і кісток кінцівок та травмами кисті. Незначний відсоток потерпілих має комбіновану травму. Серед них особливо важкими є пацієнти з мінно-вибуховою травмою. У зв'язку із необгрунтованим виведенням із складу лікарні двох нейрохірургічних відділень в останні роки кількість хворих з поєднаними пошкодженнями органів черевної і грудної порожнини значно зменшилась. Це призвело до нерационального використання кваліфікації і багаторічного досвіду роботи спеціалістів (хірургів, травматологів і анестезіологів) з проблеми поєднаної травми. Для оптимізації роботи хірургічного відділення, як спеціалізованого для надання допомоги пацієнтам з поєднаною і комбінованою травмою необхідно ввести в штат відділення нейрохірургів. За таким штатним розписом успішно працюють відділення політравми в Києві, Харкові, Донецьку.

Хворі з термічною травмою (опіки і відмородження) і наслідками перенесеної термічної травми із міста і області лікуються в спеціалізованих комбустіологічних відділеннях для дорослих і для дітей.

У Військово-медичному клінічному центрі Західного регіону консультує і виконує хірургічні втручання у поранених і хворих

проф.Трутяк І.Р., у Львівському клінічному госпіталі прикордонної служби України й проф. Трутяк І.Р. і доктор мед. наук Філь А.Ю.

Доц. Серафін Ю.Я. є куратором відділення травматології і ортопедії у Львівській міській дитячій клінічній лікарні, а доктор мед. наук Корольков О.І. консультує і виконує хірургічні втручання у пацієнтів Львівської обласної дитячої клінічної лікарні 'Охмадит'^а.

3. Напрямок лікувальної та наукової діяльності.

Кожний день чергові лікарі звітують за чергування завідувачу або професору кафедри і головному лікарю або його заступнику. Понеділок й день клінічного обходу і розбору хворих. Регулярно проводяться клінічні і патанатомічні конференції.

Працівники кафедри курують, консультують хворих і проводять клінічні обходи у хірургічному, травматологічних і комбустіологічних відділеннях. Всі клінічні розбори хворих і складні оперативні втручання виконуються безпосередньо або при участі професорів та доцентів кафедри. Професор і доцент кафедри надають консультативну допомогу травмованим і пораненим в районах області по санітарній авіації.

Основні напрямки наукової діяльності:

й хірургічне лікування хворих з політравмою,

й остеопороз,

й спортивна травматологія,

й пошкодження органів черевної порожнини,

й пошкодження грудної клітки,

й пошкодження тазу,

й хірургія кисті,

й хірургія дефектів м'яких тканин

й малоінвазійна травматологія і абдомінальна хірургія

Кафедра виконує планову наукову роботу, та виконуються 3 дисертаційні роботи. Працює студентський науковий гурток.

Працівники кафедри активні учасники і організатори науково-практичних конференцій і з'їздів ортопедів-травматологів та хірургів України і Європи.